

# 首届中非经贸博览会开幕

## 合作共赢 推动中非经贸关系迈上新征程

据新华社长沙6月27日电 首届中国-非洲经贸博览会27日在湖南长沙开幕。这是落实中非合作“八大行动”的重要举措,搭建了中非经贸合作的新平台。

本届博览会以“合作共赢,务实推进中非经贸关系”为主题,聚焦贸易、农业、投融资、合作园区、基础设施等领域,将举办14场活动和1场展览展示,多角度、深层次探讨中非经贸合作的新路径、新措

施,包括开幕式、4场专题研讨会、3项经贸洽谈会、3场专业论坛和3个配套活动。展览展示采取“5+2”模式,设立中非经贸合作成果展区、非洲国家展区、案例方案展区、中国省市展区、企业展区五大板块。同时,开设网上中非经贸博览会和非洲商品展销馆,作为长期的非洲商品展示贸易平台。

此外,博览会期间,部分非洲国家将举办推介会,国家有关部委和部分省市还将举办对非合作专题推介会,探索地方对非经贸合作新机制。预计有一批项目和协议在博览会期间签约。

# 发起成立“一带一路”经济信息共享网络

## 全球30多家机构

据新华社北京6月27日电 27日,全球30多家机构共同发起的“一带一路”经济信息共享网络在北京宣告成立。

新华社社长蔡名照介绍,“一带一路”经济信息共享网络旨在通过成员间的经济信息共享,为共建“一带一路”国家政府和企业提供便捷实用的经济信息服务,促进各方互利共赢。

“共建‘一带一路’的关键是互联互通,信息交流共享是互联互通的重要基础。”蔡名照说,共享网络的成立,为“一带一路”经济信息合作奠定了良好基础。

作为发起方,新华社愿积极承担责任,为共享网络的建设作出积极贡献。

# 暑假安全伴我行

6月27日,衡水高新区消防救援大队队员为振华小学学生讲解灭火器使用方法。



据新华社

# 全国规上工业企业利润同比增速由负转正

## 5月份,实现利润总额5655.6亿元,同比增长1.1%

据新华社北京6月27日电 国家统计局27日发布数据,5月份,全国规模以上工业企业实现利润总额5655.6亿元,同比增长1.1%,4月份为同比下降3.7%。

数据显示,1至5月份,全国规模以上工业企业实现利润总额23790.2亿元,同比下降2.3%,降幅比1至4月份收窄1.1个百分点。

统计显示,1至5月份,在41个工业大类行业中,26个行业利润总额同比增加,15个行业减少。其中,石油和天然气开采业利润总额同比增长24%,专用设备制造业增长17.7%,电气机械和器材制造业增长15.9%,汽车制造业下降27.2%,黑色金属冶炼和压延加工业下降22.4%。

1至5月份,规模以上工业企业实现营业收入41.61万亿元,同比增长5.1%。5月末,规模以上工业企业资产负债率为56.8%,同比降低0.6个百分点。

# 中共中央关于授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号的决定

据新华社北京6月27日电 2019年4月21日,习近平总书记对中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部张富清同志先进事迹作出重要指示强调,老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,事迹感人。

在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。

不忘初心、牢记使命,见贤思齐、矢志奉献,党中央决定,授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号。

在平凡的岗位上苦干实干、创造实绩。要像张富清同志那样恪尽职守,把革命理想信念化为行动的力量。

(上接第一版)

实施精准调控,党员队伍结构不断优化。针对全市党员年龄、学历结构不优,各领域发展党员不平衡等问题,我们在发展党员过程中,注重加强宏观指导、精准调控,每年下达年度发展党员计划时,充分结合上年度入党积极分子培养情况、发展党员计划执行情况和下年度计划申报情况,对年龄、学历比例结构予以明确,综合考虑不同领域、不同行业实际,精准科学下达计划。

级吸纳青年人才入党障碍,在乡镇一级成立了青年人才党支部,建立了近9000人的优秀青年人才信息库,重点吸纳优秀青年人才入党。

健全工作机制,发展党员工作责任有效落实。从从严治党,关键是从严落实管党治党责任。近年来,我市坚持把发展党员工作作为党组织书记的“一把手”工程来抓,将发展党员工作列为各级党组织书记抓基层党建述职评议考核的重点内容,推动基层党组织书记用心用力抓,切实抓出成效。

我们坚信,随着新时代发展党员工作的深入推进,一批批先进分子、优秀分子积极加入党组织,充实到党员队伍中来,必将为威海高质量发展注入强大生机与活力。(威海组)

# 壮丽70年 奋斗新时代 记者再走长征路

# 记住我们从哪里来

## 重返红军长征先遣队誓师地

76岁的黄维忠经常到家附近的广场散步。他抬头就能看到一座6米多高的纪念雕塑——战马嘶鸣,旌旗猎猎,红军指战员威风凛凛。

雕塑的深色石砖上雕刻着巨幅《红六军团长征路线图》。黄维忠骄傲地指着它说:“就是这,我们寨前。”湖南郴州市桂东县寨前镇是中国工农红军长征史上的一个光荣名字。红军战略转移的先遣队85年前曾来到这里。

“他们不肯惊扰老百姓” 黄汉尤今年75岁,他说,父亲黄先谦时常向他讲述一个情景:一天晚上,镇上来了很多红军,当时没有大路,他们是从江西那边走小路过来的。

8月7日,红六军团9700余人,由江西遂川的横石和新江口出发,突破国民党军多道封锁线,于8月11日进到湖南桂东县城以南的寨前圩。

“岳父总跟我说,红军好像家里的亲人。”黄维忠说。黄汉尤说,六军团在寨前圩稍事休整,用银元向村民们购买食物。

“红六军团在寨前圩稍事休整,用银元向村民们购买食物。黄维忠说,他的岳父陈祥文那时还是孩童,好奇地跑到红军的驻扎地,看见部队从老百姓那里买回一头猪,杀了给伤病员们煮肉。

“当时要战略转移,肯定有人先牺牲先探路,探路的队伍是冒着很大风险的,前方的千难万险都不知道,要讲大局、讲纪律,要有不畏牺牲的精神。”罗健东说。

红六军团千里转战,与围追堵截的国民党军血战,损失很大。羊东劫一次战斗后,当地400名农民用了整整一天,才把红军遗体全部掩埋。

后来,二、六军团主力北上长征,被编入红二方面军,实现红军三大主力会师。“完成长征的中国工农红军,成为创建中华人民共和国的武装力量。”王树增写道。

6月桂东,山风习习。金色阳光洒在红六军团誓师西征的旧址上,年轻母亲牵着学步的孩童从雕塑边走过。

黄汉尤说,去年有一些学生重走长征路,来到桂东,听他讲红军故事。“我要让孩子们记住,我们是从哪里来的!”

(据新华社)

**通城县G[2019]012号地块国有建设用地使用权挂牌出让结果公告**

地块编号	通城县G[2019]012号
宗地位置	通城县水南镇白沙社区
宗地面积(m <sup>2</sup> )	53420.9(80.13亩)
容积率	≤2.5
建筑密度	≤30%
建筑层数	≤30%
绿化率	≥35%
商住比	≤20%
规划用途	商业、住宅用地
出让年限	商业40年、住宅70年
挂牌起始价	3889.5万元
成交价	24200万元
成交时间	2019年6月26日
竞得人	通城县城市建设投资开发有限公司

特此公告。  
通城县土地储备交易中心  
2019年6月28日